

В ИАЖА е постъпило следното искане:

Във връзка с документация за участие в обществена поръчка с горепосочения предмет имаме следния въпрос:

В Обявлението за поръчката, т.ІІІ.2.3 (Технически възможности) е записано следното минимално изискване: *„Сертификати, удостоверения издадени от: Производителя на предложени специализиран софтуер за моделиране на бизнес процеси, удостоверяващ че участникът е оторизиран за продажбата, поддръжката му и изпълнение на проекти за описание и анализ на бизнес процеси“.*

Въпрос: Ако участникът използва специализиран софтуер за моделиране на бизнес процеси (за което е оторизиран / има официално закупен софтуерен лиценз), но предоставя на Възложителя резултата във формат, за преглед на който не е необходимо да бъде доставен и поддържан специализираният софтуер, то необходимо ли е участникът да предостави сертификат и/или удостоверение от производителя на специализирания софтуер, че е оторизиран за продажбата и поддръжката му?

Отговор от страна на ИАЖА:

В „Обявление за поръчка“ за създаване и внедряване на информационна система за предоставяне на електронни услуги, в раздел ІІІ.2.3) „Технически възможности“ е заложено представяне на сертификати, удостоверения издадени от Производителя на предложени специализиран софтуер за моделиране на бизнес процеси, удостоверяващ, че участникът е оторизиран за продажбата, поддръжката му и изпълнение на проекти за описание и анализ на бизнес процеси.

От страна на ИАЖА това изискване е заложено с две цели:

Първо в качеството ни на Възложител да можем да се запознаем с резултатите – т.е. те да са във вид четим и разпознаваем от общо употребяеми програми, а в случай, че те са подготвени от строго специализиран софтуер, то да ни бъде инсталиран същия с цел проверка и приемане на резултата от анализа на бизнес процесите.

Втората цел е да се уверим, че кандидата за изпълнение на поръчката разполага с такъв софтуер и този софтуер е закупен или придобит по легален начин.

В конкретния случай е необходимо представяне на доказателства /сертификати, удостоверения/ за законно притежание и/или ползване на такъв софтуер.